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ATA nº. 015  de 03 de Outubro de 2023. 

 

Ao 3 (terceiro) dia de outubro de Dois mil e vinte e três 03.10.2023, as 19:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI.  O vereador FABIO DA SILVA SOUZA esteve 

ausente por motivo de viagem. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou 

sob a proteção de Deus aberta a 15° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI para que proferisse a 

leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº086/2023 de autoria DO 

VEREADOR RENE SIDEGUM, que “INDICA AO EXECUTIVO A POSSIBILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO AOS IDOSOS EM GAUCHA DO NORTE”.  - 

INDICAÇÃO Nº087/2023 de autoria DOS VEREADORES PAULO LUIZ DA SILVA E ELÇO 

DOMINGOS ALVES, que “INDICA A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO DOS PONTOS CRITICOS NO TRECHO ENTRE A MT-129 SENTIDO 

ASSENTAMENTO NOVA ALIANÇA, DENOMINADA ESTRADA 26, KM79, MAIS 

ESPECIFICADAMENTE NA VIA DO EIXO CENTRAL DE ACESSP AO REFERIDO 

LOCAL.” - INDICAÇÃO Nº088/2023 de autoria DO VEREADOR CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI, que “INDICA AO EXECUTIVO  NECESSIDADE  DE UMA ÇAO TAPA 

BURACO COM URGENCIA NA ESQUINA DA AVENIDA VENEZA COM A RUA PARMA, 

ENTRADA DO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, BEM COMO NO FINAL DA EXTENSÃO DA 

AVENIDA VENEZA – GAUCHA DO NORTE/MT.” - INDICAÇÃO Nº089/2023 de autoria 

DOS VEREADORES KANATO YAWALAPITY E RONALDO RIBEIRO, que “INDICA 

NECESSIDADE DE CONTRATAR 2 SERVIDORES PARA ATUAR NOS SERVIÇOS GERIS 

DE LIMPEZA, MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO NA COMUNIDADE INDIGENA NO 

POLO LEONARDO, TERRITORIO INDIGENA DO XINGU- MUNICIPIO DE GAUCHA DO 

NORTE.”. - INDICAÇÃO Nº090/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que 

“INDICA A REFORMA URGENTE DA PONTE DO RIO MIRASSOL SITUADO NA 

ESTRADA DE ACESSO A FAZENDA TRES COQUEIROS, FLOR DE LIZ E OUTRAS”. - 

INDICAÇÃO Nº091/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

NECESSIDADE DE ATERRAR E CASCALHAR TRECHO DE ACESSO A BALSA DO RIO 

KURISEVO -  MEIO DE LOCOMOÇÃO PARA VARIAS ALDEIAS DO PARQUE INDIGENA 

DO XINGU.” - INDICAÇÃO Nº092/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, 

que “INDICA NECESSIDADE DE REFORMA URGENTE DO TETO E DE PRTE DA 

ESCOLA DA COMUNIDADE DA ALDEIA UTAWANA.” – MOÇAÕ DE APELO Nº003/2023 

de autoria DO VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que “APELA AO EXECUTIVO 
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 MUNICIPAL PELA NECESSIDADE DE IMPLANTAÇAO DE QUEBRA MOLAS NA RUA 

SÃO PAULO, RUA GOIAS E SAIDA PARA PARANATINGA, ATE OS ARMAZENS NESTE 

MUNICIPIO’’. -  PROJETO DE LEI N°004/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 

que “PRIBE A PROMOÇAO, INCENTIVO, ESTIMULO OU PERMISSOES DE MUSICAS, 

APRESENTAÇOES E DANÇAS, OU A REPRODUÇAO  A QUALQUER TITULO COM CONTEUDO 

EROTICO OU SENSUAL PARA CRIANÇAS E ADOLECENTES, NAS ESCOLAS PUBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS E  EDUCAÇÃO, 

CULTURA, SAUDE E ASSISTENCIA SOCIAL FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  REQUERIMENTO 

N°003/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “REQUER 

INFORMAÇOES E COPIAS DE DOCUMENTOS A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇAO DE 

GAUCHA DO NORTE - MT”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado 

por unanimidade em plenário. – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada 

à disposição dos Vereadores inscritos.  – O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando a todos. Agradece ao prefeito e aos funcionários do obras onde solicitou 

uma limpeza a estrada que ad cesso a fazenda de Lirio Shuster e foi atendido. Parabeniza 

todos os idosos do nosso município pelo seu dia que passou. Parabeniza todos os 

candidatos e candidatas que concorreram a conselheiros tutelares e diz que é um órgão 

muito importante, onde somaram 332 votos validos nas eleições. Sem mais, finaliza sua 

fala. – O VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que ira lazer dois pontos. Inicia falando sobre a Rua São Paulo e 

coloca em preocupação os órgãos públicos e diz que fica muito feliz com essas obras mais 

diz que existe uma grande importância de termos nesses locais a presença de guardas 

principalmente nos finais de semana. Diz que recebeu varias fotos e passou pela rodinha 

e contou varias pessoas em cima do mirante em pé, e que se for assim não vai durar 

muito. Parabeniza os idosos pelo seu dia e ao mesmo tempo os vereadores pelo seu dia, 

e respaldado ao isso passa a colocar um pouco sobre o papel dos vereadores e explica um 

pouco sobre e fala um pouco sobre orçamento da prefeitura de que isso não é 

obrigatoriedade de os vereadores buscarem e deixa claro que o compromisso dos 

vereadores é legislar. Deixa a importância de se ter um bom planejamento de governo e 

gestão. Sem mais finaliza sua fala.  -  O vereador Paulo DA SILVA inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Parabeniza a todos pela votação de conselheiro 

tutelar de domingo. Agradece ao Secretario de Obras e prefeito por uma obra que fizeram 

dentro de sua Propriedade em Santa Luzia e diz que o modelo do que fizeram pode ser 

ampliado a estrada Irapuru e lagoa grande, assim como na Tauana e estrada 26 do 

Assentamento. E deixa claro que a estrada lá foi feita pra favorecer parentes e não  ele , 

e que ficou muito bem feita e que pode ser aplicada em outras estradas. Sem mais, finaliza 
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 sua fala.  OVEREADOR ELÇO PEDE UM APARTE E DIZ QUE A ESTRADA FICOU OTIMA E QUE 

SERVE DE EXEMPLO PARA POR NAS DEMAIS E FAZER BOAS OBRAS PRA TODO NOSSO 

MUNICIPIO.  -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala sobre seu projeto de lei sobre proibir conteúdos de cunho sexual 

nas escolas do nossos município e que esse é um grande problema na sociedade hoje, e 

que isso não existe em nossas escolas e que antes que chegue aqui colocou esse projeto 

em pratica para inibir esse mal em nosso município, pois escola é lugar de aprender e se 

formar bons cidadoes . Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que veio um projeto para 

parcelar as contas da prefeitura da época do Nilson Aléssio e que isso tem que deixar bem 

claro, pois o prefeito não tem como parar seus projetos para pagar contas do passado e 

que isso tem que ter deixado bem claro e que temos que cuidar no que se fala aqui. Diz 

que vários vereadores quase apanham por lombadas nessa cidade, e que hoje no 

município deve ter pedido de pelo menos 40 lombadas nessa cidade e que infelizmente 

não se consegue fazer todas e vão tentar fazer na frente das escolas, rua são Paulo e Goiás 

porque está ficando perigoso demais. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador RENE 

SIDEGUM inicia agradecendo DEUS por mais uma sessão e cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos.   Fala que hoje não gostaria de fazer essa moção de 

apelo sobre esses quebra-molas mais é necessário pois todos estão preocupados e 

acredita que se todos se unirem eles vão fazer, e que acredita que não custa tanto fazer 

esses quebra molas e que se eles não têm como pagar pode falar que eles dão conta de 

fazer. Fala que participou em primavera do leste de um encontro de pastoral da pessoa 

idosa e parabeniza os idosos pelo seu dia. Fala que acredita que o prefeito não vai fazer 

isso porque tem muitas coisas que ele está fazendo, mais que o podem os vereadores 

correr atras de recursos e a prefeitura entrar com os projetos e fazer esse local para os 

idosos descansarem em sua velhice. Parabeniza todos só vereadores e funcionários e os 

da parte da DA Educação que disponibilizou o ônibus para levar funcionários e vereadores 

para realizarem sessão Itinerante na Polo Leonardo. Convida a todos a participarem de 

audiência em Cuiabá com o Dr Eugenio que será de grande importância. Faz um convite 

a todos para participarem do Manifesto contra o aborto no dia 12, e diz que não será 

politicagem e diz que ano aceita isso. Sem mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a 

tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, 

discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 
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 RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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